美

玉

调

遭

反

对

威

胁

全球汽车供应





## 朝鲜对特朗普宣布取消 朝美领导人会晤做出回应

新华社平壤5月25日电(记者吴强、 程大雨)朝鲜25日就美国总统特朗普宣布 取消与朝最高领导人金正恩举行会晤做出 回应,表示这一决定不符合国际社会希望 朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望,但 朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起

据朝中社报道,朝鲜外务省第一副相余 桂冠发表讲话,表示朝美之间吸引全球关注 的历史性峰会筹备工作已进入收尾阶段。朝 鲜结束长达数十年的与美国的敌视和不信任 关系、改善朝美关系的积极努力受到国内外 一致赞同和支持。

金桂冠批驳了特朗普在致金正恩的信 中有关朝方对美表示出的"极大的愤怒和 露骨的敌意"的说法, 称那是朝方对美国 逼迫朝方单方面弃核的过度言行引起的

他表示, 当前事态证明, 朝美敌对关 系现状严重, 双方急需推动改善关系的首 脑会晤。朝鲜依然高度评价特朗普作出的 过去任何一届总统都未能作出的与朝举行 峰会的决定和为此做出的努力。但美方突 然单方面宣布取消会谈,令朝鲜感到意外 和遗憾。

他还表示, 朝鲜为半岛和世界和平与 稳定做出一切努力的目标和意志坚定不 移,愿继续以开放的心态给美国时间和机 会。希望美国也循序渐进,通过谈判一个 一个地解决问题。

## 我外交部: 希望朝美双方 珍惜积极进展、互释善意

据新华社北京 5 月 25 日电(记者闫子 敏)在外交部当日例行记者会上,有记者问: 美国总统特朗普 24 日宣布取消美朝领导人 原定于6月12日在新加坡举行的会晤,同 时表示期待有一天能与朝鲜领导人金正恩 会面。同日,朝鲜副外相金桂冠表示,朝鲜愿 随时以任何方式同美国面对面坐下来解决 问题。我们注意到,多个国家和国际组织官 员对会晤取消表示遗憾。中方对此有何评 论?

世界报道

外交部发言人陆慷表示,中方注意到美 朝双方围绕领导人会晤的最新表态,以及双方 筹备这一会晤过程中出现的波折。"同时我们 也注意到,特朗普总统仍表示愿适时同金正恩 委员长会晤,朝方也表示愿继续与美方坐下来

陆慷表示,朝鲜半岛近来出现的对话 缓和势头来之不易,政治解决讲程面临难 得的历史机遇。有关各方包括朝美双方都 显示了通过对话协商推动半岛无核化进程 的积极意愿,并为此作出了积极努力。中国 政府在半岛问题上的立场是明确的,也是 一贯的。"我们认为,作为半岛核问题当事 方,朝美领导人会晤对推动半岛无核化进 程具有关键作用。"

"当前形势下,我们希望朝美双方珍惜 这段时间取得的积极进展,保持耐心,互释 善意,相向而行,继续致力于通过对话协商 解决彼此关切,推动半岛无核化进程。"陆

## 据新华社华盛顿 5月24日电 (记者高攀、江宇娟)美国政府日前 宣布对进口汽车及零配件启动所谓 的"232调查",遭到美国国会议员、 商界领袖、汽车制造商、经销商以及 其他贸易伙伴的强烈反对。他们认 为,美国政府启动上述调查缺乏事 实根据,据此加征关税将损害美国 消费者利益,招致美国贸易伙伴报 复,并可能破坏全球汽车供应链和 以规则为基础的全球贸易体系。

在美国总统特朗普的指示下, 美国商务部 23 日对进口汽车及零 配件启动"232调查",声称数十年 的海外进口"削弱了"美国国内汽车 产业。据美国媒体透露,此项调查可 能最终导致美国政府对进口汽车加 征高达 25% 的关税。

根据美国《1962年贸易扩展 法》第232条款,美国商务部有权对 进口产品是否损害美国国家安全启 动调查。此前美国商务部曾于2017 年4月分别对进口钢铁和铝产品启 动"232调查",今年3月特朗普政 府决定正式对进口钢铝产品分别加 征 25% 和 10% 的关税, 遭到美国 国内以及国际社会的广泛反对。

对于新一轮的"232调查",美国 全球汽车制造商协会会长约翰·博泽 拉表示,与上述"232调查"假定的情 况相反,美国汽车业"正蒸蒸日上", "据我们所知,没人申请关税保护"。 他指出,加征关税将令美国消费者遭 受很大损失,因为他们将面临更高的 汽车价格和更少的购买选择,最终也 会损害美国汽车业的竞争力。

美国国际汽车经销商协会批评 说,将汽车进口视为国家安全威胁 是给美国消费者和汽车经销商自行 制造"经济灾难"。该协会指出,美国 9600 家国际汽车品牌特许经营商

和 57.7 万名美国行业雇员都依赖具有竞争力价格的产品来 维持业务运营和就业。

美国参议院财政委员会主席奥林·哈奇在一份声明中说, "232 调查"是"严重误导",汽车是许多美国人继住房之后的 第二大件采购项目,对进口汽车及零配件加征关税将令美国 家庭直接受到冲击。参议院外交委员会主席鲍勃•科克也奉劝 美国政府立即放弃这种"危险的"做法。美国彼得森国际经济 研究所高级研究员查德·鲍恩说,去年美国约98%的乘用车 进口来自墨西哥、加拿大、欧盟、日本和韩国,这与美国国家安 全并无关系,特朗普政府明显滥用"232条款"来满足征税的 愿望。芝加哥全球事务学会高级研究员菲利普·莱维说,美国 对进口汽车加征关税会损害美国消费者利益,破坏全球汽车 供应链,削弱全球贸易体系,同时将招致贸易伙伴的报复。

欧盟、日本、加拿大等国官员也都对此表达担忧。欧盟委员 会副主席卡泰宁认为,难以想象汽车进口会对国家安全造成威 胁,美方对进口汽车及零配件启动"232调查"令人费解。他指 出,如果美国单方面提高汽车关税,显然将违反世贸组织规则。

## 告别丰溪里:朝鲜废弃北部核试验场纪实

"记者准备好了吗?"

"可以爆破了吗?"

"爆破!"

当地时间24日上午11时,随着现场指 挥的一声令下,位于朝鲜东北部山区的丰溪 里核试验场传来一连串沉闷的爆炸声。被炸 塌的山体瞬间掩埋了万塔山主峰南坡的2号 坑道入口,扬起漫天尘土。朝鲜对丰溪里核试 验场的爆破拆除行动由此拉开序幕。

在爆破开始前,朝鲜核武器研究所副所 长在2号坑道入口附近一幅高3米、宽4米 的示意图前,向应邀前来的国际记者团介绍 丰溪里核试验场的基本情况和当天的爆破安 排。这是朝方第一次邀请外国人士来到这一 区域,也是朝方第一次公布这个核试验场的 详细信息。

从 2006 年到 2017 年, 朝鲜先后在这里 进行6次核试验,使得丰溪里核试验场成为 朝鲜发展核武器的重要象征。朝方公开邀请 外国媒体到现场采访报道,揭开了丰溪里核 试验场的神秘面纱。

当天早上6时20分,来自中国、俄罗 斯、美国、英国和韩国 10 家媒体的 30 名记 者乘坐绿皮专列,在经过约12个小时的夜 间行车后,到达只有一块站牌和一座吊车的 载德火车站,随后转乘汽车,最终抵达丰溪 里核试验场。随行人员包括朝鲜外务省官员 和安全人员,还有两名医生和两名护士组成 的医疗小组。外务省官员说,朝方高度重视 这次国际记者团对废弃核试验场的采访活

在丰溪里核试验场,朝方为记者们选取 便于拍摄的地点,修建了简易山路和多个临 时拍摄台,还安排一名英语翻译,随时与记者 沟通,回答各种提问。

从示意图上看,丰溪里核试验场位于海 拔 2204.6 米的万塔山主峰南侧山谷,由编 号分别为1至4号的四条坑道组成。1号坑 道在 2006 年进行首次核试验后被破坏废弃, 2号坑道在此后进行了5次核试验,3号和4 号坑道是备用坑道。

在朝方安排下,记者们在2号坑道入口 进行了现场探查和采访,打开坑道大门,里面 布满了密如蛛网的白色引线,连接着洞体上 的各个爆炸物。

据介绍,从这里向北,坑道主干道笔直穿 过万塔山主峰下的山体,在中间形成4条分 叉,从 2009 年至 2017 年,朝鲜在 4 个分叉和 主坑道末端分别进行了5次核试验,规模一 次比一次大。如果没有来到现场,很难想象,

这个隐藏在青松绿草之间, 高不过 2.5 米、 宽约3米的坑道,曾一再搅动全球局势,引起 朝鲜半岛乃至东北亚地区的风云变幻。

除2号坑道外,3号和4号坑道也是外 媒关注焦点。据韩国媒体报道,在4月末举行 的朝韩领导人板门店会晤中,朝鲜最高领导 人金正恩向韩国总统文在寅透露,丰溪里核 试验场内还有两条从未公开的坑道,引起外 界高度关注。

在朝方陪同人员的带领下,记者们分别 参观了这两个编号为3号和4号的坑道。朝 鲜核武器研究所的官员说,这两个坑道随时 可以进行核试验,其中3号坑道有两个分叉, 可以进行两次试验,4号坑道则是专门用于 "超大威力"的核试验。记者在现场看到,3、4 号坑道要比2号坑道更高大,而4号坑道内 部构造明显更加牢固。

24 日当天,朝方先后对 2号、4号、3号 坑道进行爆破,并分批炸毁场内十多幢用于 观测、研究、警备等目的的地面建筑物。

在完成所有爆破后,朝鲜核武器研究所 副所长发表声明称,爆破和拆除行动取得了 成功,确认完全没有放射性物质泄漏,也没有 对周边生态环境带来任何负面影响。以透明 方式废弃核试验场,是朝鲜政府为了半岛和

世界和平安全而主动采取的努力。朝鲜中止 核试验是为了推动世界核裁军进程,朝鲜将 继续为了实现全球无核化与世界爱好和平的

国际记者团当天离开丰溪里核试验场时, 朝方特地准备了软刷和清水,以便记者清理衣 物上的尘土,这一细心安排给记者们留下深刻 印象。可以从中看出,对朝鲜而言,告别丰溪里 不是一个草率的选择,他们希望通过废弃行动 向世人展示出由衷的诚意和善意。

当记者在25日上午乘坐专列返回元 山后得知,美国总统特朗普宣布暂时取消 原定6月12日在新加坡与金正恩举行的 朝美首脑会晤。朝鲜外务省第一副相金桂 冠 25 日上午发表谈话,对美方的这一做法 表示强烈不满,但也表示了愿意与美国坐 在一起解决问题的意愿。朝美关系的最新 变局,给年初以来不断升温并有可能在朝 美首脑会晤期间出现重大转机的朝核问题 蒙上阴影。

5月24日,丰溪里作为核试验场的历史 就此终结,但以核问题为焦点纠缠了几十年 的朝美关系,距离揭开新的一页仍有很长的 路要走。 (记者程大雨、李拯宇)

新华社朝鲜丰溪里5月25日电



25 年来, 新城专注于做一件事: "让幸福变得简单", 与时代共发展、为人民谋幸福、 让民族更骄傲, 立志成长为基业长青的百年品牌。



"2018 中国房地产百强企业"第13位\* 集团总资产近2000亿人民币

已开发及待开发项目 360 余个



\*数据来源:中国房地产TOP10研究组